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Společnost DTX Group hrdě oznamuje svůj oficiální vstup na trh, který přinese
strategickou změnu v globálním leteckém sektoru. Tento milník je spojen s úplným
odchodem Husseina Lookmanjeeho ze společnosti Drayton Aerospace, kde jeho zbývající
podíl odkoupila společnost Lion Capital. Tento krok umožní Lookmanjeemu plně věnovat
své úsilí a zdroje mezinárodnímu růstu a vedení skupiny DTX.

V roce 2019 si společnost Drayton Aerospace vytyčila dvě paralelní strategické linie: regionálně
zaměřené podnikání řízené místním managementem a mezinárodní divizi pod vedením Husseina
Lookmanjeeho. Představenstvo, které rozpoznalo jeho schopnosti při zakládání provozů na zelené
louce, pověřilo Lookmanjeeho vedením mezinárodních operací, přičemž zároveň lokalizovalo vedení
čínských operací jmenováním pana Hong Qi Ye prezidentem pro Čínu v roce 2020 a pana Stevena
Younga generálním ředitelem společnosti Drayton Aerospace v roce 2021.

Podtrhněme, že zatímco společnost Lion Capital převzala vedle dalších osmi čínských partnerů
kontrolní podíl v čínských operacích společnosti Drayton Aerospace, všechny subjekty společnosti
Drayton mimo Čínu - včetně brazilských společností pro leteckou údržbu, opravy a repase (MRO) a
globálních podpůrných jednotek - jsou nyní součástí skupiny DTX a zůstávají ve výhradním vlastnictví
Husseina Lookmanjeeho. Tato strukturální změna odráží rozdílné strategické priority akcionářů
orientovaných na Čínu a mezinárodně řízeného týmu DTX.

V průběhu posledních šesti let vybudoval Lookmanjee se svým týmem vedoucích pracovníků silnou
globální platformu - otevřel nové údržbářské závody, zahájil distribuci dílů a expandoval na klíčové
trhy, jako je Jižní Amerika a Blízký východ. Pod jeho vedením se společnost Drayton Aerospace stala
předním nezávislým subjektem na trzích MRO pro civilní a nákladní letectví.

"Nyní nastal ten správný čas pro tuto změnu," řekl Hussein Lookmanjee. "Skupina DTX se vyvinula v
globálně konkurenceschopný podnik, který si zaslouží zvláštní pozornost. Tento vývoj nám umožní
jasnější a nezávislejší realizaci naší původní mezinárodní vize. Výnosy z prodeje společnosti Drayton
plánujeme plně investovat do strategických růstových příležitostí, včetně tří zajímavých akvizic,
jejichž dokončení je naplánováno do konce roku."

Přestože mezinárodní strategii DTX Group dočasně zbrzdila pandemie COVID-19, po jejím odeznění
skupina znovu nabyla své tempo. Skupina DTX Group, formálně založená v září 2024, má sídlo na
Blízkém východě, její divize zabývající se obchodem s náhradními díly působí ve Spojených státech a
dva závody MRO se nacházejí v Brazílii. Do třetího čtvrtletí roku 2025 skupina plánuje spustit nový
závod MRO na Blízkém východě, přičemž její další expanze se zaměří na Afriku a Evropu.

Skupina DTX bude nyní působit samostatně s cílem realizovat globální příležitosti k růstu. Její
mezinárodní tým, sestavovaný a zdokonalovaný během několika let, byl plně integrován do
organizace a je připraven vést další fázi rozvoje na základě jasné a cílevědomé strategické vize.

Další informace naleznete na adrese:



www.dtx.aero
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